



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ,
ГАЗОВОЙ ОТРАСЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СТРОИТЕЛЬСТВА
(НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОФСОЮЗ РОССИИ)

ПРЕЗИДИУМ РОССИЙСКОГО СОВЕТА ПРОФСОЮЗА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 25 » декабря 2020 г.

г. Москва

№

01 - 07

Об итогах проведения мероприятия
«Эстафета добрых дел», приуроченного
к 75-летию Победы в Великой
Отечественной войне

В соответствии с Постановлением Президиума Российского Совета профсоюза от 06 февраля 2020 года № 20-03 (в редакции от 16 апреля 2020 года №21-01/3-16) Молодежным советом Профсоюза инициировано проведение мероприятия «Эстафета добрых дел», приуроченного к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, в котором приняли активное участие представители структурных организаций Нефтегазстройпрофсоюза России.

Рассмотрев итоги проведения мероприятия, **Президиум Российского Совета профсоюза**

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к сведению информацию об итогах проведения мероприятия «Эстафета добрых дел», приуроченного к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне (приложение 1).
2. Наградить Дипломами Президиума Российского Совета профсоюза и памятными сувенирами структурные организации Профсоюза, принявшие активное участие в мероприятии «Эстафета добрых дел» (приложение 2):
3. Информацию о проведенном мероприятии разместить в СМИ Нефтегазстройпрофсоюза России и его структурных организаций.

Председатель Профсоюза

А.В. Корчагин

Приложение № 1
к постановлению Президиума
Российского Совета профсоюза
от 25 декабря 2020 г. № 01 - 07

Информация о ходе проведения мероприятия «Эстафета добрых дел», приуроченного к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

В начале 2020 года, года празднования 75-летия Победы, Молодежный совет Профсоюза выступил с инициативой провести «Эстафету добрых дел», главной целью которой было проявить заботу о ветеранах, людях старшего поколения, а также сохранение исторической памяти о подвиге народа в годы Великой Отечественной войны.

К сожалению, из-за распространения коронавирусной инфекции значительная часть мероприятий оказалась под угрозой срыва, из-за чего пришлось менять их формат. В связи с этим было принято решение о продлении сроков проведения «Эстафеты добрых дел» до декабря 2020 года. В итоге большую часть из запланированного все же удалось выполнить.

*ППО «Газпром добыча Ямбург профсоюз»
(«Газпром профсоюз»)*

15 марта, в суровых северных условиях поселка Ямбург, был дан старт «Эстафете добрых дел». В ямбургской профсоюзной библиотеке прошла встреча с участником поискового движения, работником ООО «Газпром добыча Ямбург» Артемием Журавлёвым. Мероприятие, приуроченное к празднованию 75-летия Великой Победы, проводилось по инициативе ППО «Газпром добыча Ямбург профсоюз». Собравшиеся услышали рассказ о деятельности Тюменской региональной общественной организации «Областной поисковый центр», занимающейся поиском солдат и офицеров Красной Армии, погибших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны.

*ППО ООО «СКК «Газрегион»
(ТПО Москвы и Московской области)*

В ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов я с удовольствием решила присоединиться к «Эстафете добрых дел» и снять 8 мая при помощи квадрокоптера небольшое видео про Донских Василия Ильича под названием «Никто не забыт и ничто не забыто» на фоне мемориальной доски Памятника Героям, в селе Новоюрьево, 9 мая наше видео было показано не только семьям наших родным, но и попало на сайт школы, после чего отправилось на просмотр другим ветеранам и труженикам тыла.

Они живы в наших сердцах - герои, подарившие нам мир и память поколений, объединившая множество народа!

Татарстанская республиканская организация

Татарстанская республиканская организация Нефтегазстройпрофсоюза России в рамках проекта «Эстафета добрых дел» выпустила книгу-альбом «Память о прошлом - связь поколений», в котором размещены все публицистические материалы, написанные членами Профсоюза. Представленные на страницах альбома произведения рассказывают о тяжёлых судьбах людей военного времени, о битвах за жизнь и свободу, о героизме людей, о великой победе нашего народа.

Также проведен ряд мероприятий: конкурс детского рисунка «Война глазами детей», концерт «Давным-давно закончен бой...», военно-патриотическая игра среди 1 курсов Альметьевского торгово-экономического техникума, адресные поздравления ветеранов.

ППО АО БАНК «СНГБ»

(Сургутская районная организация)

Профсоюзная организация Сургутнефтегазбанка к 75-летней годовщине со дня окончания Великой Отечественной Войны провела ряд мероприятий, чтобы почтить память Героев, которые не допустили порабощения фашистскими захватчиками. Ничто не забыто, никто не забудет!

Профсоюзный комитет поздравил ветеранов-родственников сотрудников АО БАНК «СНГБ» с Праздником Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг., подготовив благодарственные письма и ценные подарки, провел видео-конкурс среди членов Профсоюза и их семей, посвященный 75-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной Войне.

В связи с запретом на проведение мероприятий, связанным с пандемией, профсоюзный комитет принял решение провести Всероссийскую акцию «Бессмертный полк» в режиме онлайн. Все желающие сотрудники смогли представить фотографии своих родственников, которые принимали участие в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг. Фотографии были размещены на внутреннем сайте АО БАНК «СНГБ».

ППО ПАО «Саратовский НПЗ»

(МПО ПАО «НК «Роснефть»)

6 октября ПАО «Саратовский НПЗ» совместно с профсоюзной организацией завода провело мероприятие, затронувшее эмоции всех его участников. На территории вблизи Дворца культуры «Нефтяник» была посажена «Аллея Памяти», посвященная 75-летию Великой Победы над немецко-фашистскими захватчиками. Стройные деревья аллеи должны почтить память тех, кто не вернулся с кровавых полей сражений и тех, кто в заводских цехах отдавал все свои силы для Победы. К сожалению, в связи с нынешней ситуацией, в акции смогло принять участие ограниченное количество людей, но, мероприятие было весьма эмоциональным, и его участники испытывали «радость со слезами на глазах».

*ППО «НИПИгазпереработка»
(«СИБУР Профсоюз»)*

В Краснодаре 13 июня молодежный актив НИПИГАЗ и КубГТУ установили памятную табличку погибшим героям летчикам - Кузнецову Виктору Федоровичу и Решетинскому Александру Васильевичу, сбитым в сражении над озером Абрау-Дюрсо 19 апреля 1943 года.

«От всей души хочу выразить самые теплые и искренние слова благодарности всем тем, кто не остался равнодушным и внёс свою «лепту» в общее дело, чтобы это событие произошло - не только профсоюзному активу и представителям администрации КубГТУ, но и изготовителям памятной таблички и работникам Новороссийского исторического музея-заповедника за помощь в организации работ. Данный проект – это, прежде всего, глубокая благодарность героям-победителям и ответственность в наших сердцах, которые отдали самое главное – собственные жизни – ради мирного будущего. Желаю, чтобы над вашими головами всегда было безоблачное небо!» - поделилась Дарья.

*ОППО АО "Новокуйбышевский НПЗ"
(МПО ПАО «НК «Роснефть»)*

Ко Дню Победы профсоюзная организация подготовила несколько патриотических акций. Одна из них – интеллектуальная игра «Память священна».

Ко дню легендарного парада победителей 1945 года была издана Книга Памяти, куда вошли имена 2 235 заводчан — ветеранов Великой Отечественной войны.

К 75-летию Победы, 9 мая, на заводе был открыт Мемориал памяти. Центром памятника стала стела, дополненная гранитными плитами, на которых высечена тысяча имён заводчан – участников войны. Вместе с руководством предприятия, профсоюзными активистами, молодыми специалистами цветы к памятнику возложили и члены городских советов ветеранов.

На территории завода на зданиях цехов установили памятные таблички со списками заводчан-фронтовиков, которые после войны трудились в этих цехах.

Молодые специалисты и члены комиссии по работе с молодёжью профсоюзной организации за два дня доставили 134 праздничных набора на дом ветеранам и приравненным к ним лицам. Все волонтеры были обеспечены масками и перчатками, чтобы не подвергать опасности пожилых людей. Помощь в координации действий оказал заводской Совет ветеранов.

Также в майские праздники члены Совета молодежи помогали адресно ветеранам (уборка по дому), выезжали на воинские захоронения, чтобы привести могилы в порядок.

*ППО АО «Саханефтегазсбыт»
(Якутская республиканская организация)*

Молодежным советом Общества в феврале в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне было организовано восхождение Лёнские столбы и поднят флаг Победы над рекой Леной. В восхождении на высоту 220 метров в 48 градусный мороз участвовало 7 членов Молодежного совета. Организатором данного мероприятия является Председатель Молодежного совета Максимова Анна.

В течение года Общество постоянно помогает ветеранам во всех районах нашей республики, где расположены филиалы АО "Саханефтегазсбыт", с уборкой приусадебных участков, ремонтом домов, доставки продуктов, средств защиты (маски, перчатки) во время пандемии, на 9 Мая участникам в Великой Отечественной войны были переданы телевизоры и памятные подарки.

На территории Управления Общества были установлены баннеры с фотографиями и данными дедов сотрудников нашего предприятия, которые принимали участие в приближении Великой Победы в 1941-1941 году.

ППО «КРП «Черноморнефтегаз»

По инициативе первичной профсоюзной организации ГУП РК «Черноморнефтегаз» приступил к разработке и изданию книги (альманаха) «Наша победа. Помним и гордимся». Каждый сотрудник может стать соавтором альманаха, может увековечить память о своих родственниках – героях, рассказать историю их жизни, о том, как учились воевать, преодолевали страх, как встречались с врагом лицом к лицу. Как голодали и работали на износ в тылу, как ценой своей жизни спасали других. Это наш священный долг.

22 июня на Братском воинском кладбище в селе Глазовка Ленинского района Республики Крым прошел торжественно-траурный митинг, посвященный Дню памяти и скорби. В ходе мероприятия прошла церемония торжественного захоронения останков 10 бойцов и командиров Красной Армии, обнаруженных при поисковых работах. Кроме того, были открыты мемориальные доски Героям Советского Союза: ефрейтору Г. И. Выглазову, рядовому Д.С.Караханяну, главстаршине П.И. Костенко, старшему лейтенанту П.П. Марученко, сержанту И.С. Мусаеву, ст. сержанту Ф.И. Серебрякову и лейтенанту П.М. Стратейчуку, а также обновленная мемориальная доска основателям воинского кладбища, супругам Мефодию Павловичу и Анне Харлампиевне Ярославским. В Музей истории Ленинского района переданы на хранение обнаруженные награды.

07 августа 2020 года на воинском мемориале в селе Батальное Ленинского района Республики Крым участники Вахты Памяти «КРЫМФРОНТ-2020» - поисковые отряды Республики Крым, Республики Дагестан, НПО

«Газпромпрофсоюз», совместно с руководством Ленинского района Республики Крым, Батальненского сельского поселения, сотрудниками ГУП РК «Черноморнефтегаз» заложили капсулу «Солдатский медальон» с обращениями к будущим поколениям и заветом вскрыть на 100-летие Великой Победы в 2045 году.

В преддверии праздника Великой Победы председатели цеховых комитетов совместно с членами комиссии по работе с молодежью ППО «КРП «Черноморнефтегаз» поздравили ветеранов и оказали адресную помощь.

Всем участникам будут направлены памятные сувениры, итоги проведения мероприятий опубликованы в еженедельном дайджесте «Ласточка».

Приложение № 2
к постановлению Президиума
Российского Совета профсоюза
от 25 декабря 2020 г. № 01 - 07

1. ППО «Газпром добыча Ямбург профсоюз» («Газпром Профсоюз»);
2. ППО ООО «СКК «Газрегион» (ТПО Москвы и Московской области);
3. Татарстанская республиканская организация;
4. ППО АО БАНК «СНГБ» (Сургутская районная организация);
5. ППО ПАО «Саратовский НПЗ» (МПО ПАО «НК «Роснефть»);
6. ППО «НИПИгазпереработка» («СИБУР Профсоюз»);
7. ОППО АО «Новокуйбышевский НПЗ» (МПО ПАО «НК «Роснефть»);
8. ППО АО «Саханефтегазсбыт» (Якутская республиканская организация);
9. ППО КРП «Черноморнефтегаз».